



NR. 778/24.04.2015

O activitate de succes coala altfel: S tii mai multe, s fii mai bun!

Fi a de activitate:

Numele și adresa unității de învățământ aplicante SCOALA GIMNAZIALA „FERDINAND I,,
MOVILA/IALOMITA

Nivelul/nivelurile de învățământ Gimnazial

Num rul elevilor din coal -212

Num rul cadrelor didactice din coal - 17

Coordonatorii activității –Coman Aurica –consilier educativ/profesor invatamant primar

Prof. Oancea Constantin

Prof.Gegiu Ioana

Prof.Argatu Zaharia Tatiana Nicoleta

Prof.Dontu Liliana

Prof.Tudose Aurica

1. Titlul activității -„Daruieste!”
2. Domeniul în care se încadrează –educatie pentru voluntariat
3. Scopul activității

Sensibilizarea elevilor și profesorilor din unitatea de învățământ cu privire la situația dificilă în care se află copiii /adulti cu dizabilitati, oferirea de daruri,mici bucurii cu ocazia Pastelui

4. Obiectivele educaționale

Formarea și dezvoltarea competențelor în domeniul educației pentru voluntariat în rândul copiilor, în vederea conștientizării și exercitării cetățeniei europene active.

Implicarea copiilor, după puterile lor, în activități de voluntariat,

Dezvoltarea la aceștia a responsabilității și sensibilității față de semenii lor, a stimei de sine și a devotamentului față de ideile civice

5. Elevi participanți: număr total de participanți -50elevi

Procent de participanți din numărul total de elevi din grupul țintă aprox.30%

6. Durata și locul desfășurării activității-3 ore,Movila-Centrul de recuperare psihica si fizica a adultilor

7. Descrierea activității.

Activitatea desfășurată este parte din sirul de activități de educație pentru voluntariat propuse în acest an școlar. Elevii au realizat pe grupe de vârstă, pe ateliere decoratiuni de paste, felicitări, au încondeiat și vopsit ouă. Cele mai reușite le-au ambalat și aranjat special pentru a fi oferite. O parte din lucrări au fost realizate în parteneriat cu părinții elevilor care și-au adus o contribuție însemnată.

În vizita de la Centrul de recuperare, cu multă dragoste și bucurie, copiii/elevii școlii au oferit cadourile persoanelor cu dizabilități.

Aceștia s-au bucurat foarte mult și au conversat cu copiii, care la rândul lor erau mulțumiți de fapta lor frumoasă

Nu este de neglijat nici modul în care au socializat sau curiozitatea și curajul de a pune întrebări ca și interesul celor mari pentru partea practică a activității.

Consider obiectivele îndeplinite, dar și necesitatea continuării activităților cu obiective asemănătoare.

8. Rezultatele obținute în urma activității

În urma activității elevii au avut atât posibilitatea de a-și mari bagajul cognitiv cât și de a se împrieteni, socializând. S-a realizat astfel o osmoză între generații, fiind că un fel de tafetă de la cei mai mari către cei mici. Elevii participanți au fost uimiți și văd că se pot crea relații care există și "funcționează". Interesant mi s-a părut atunci când cei mici au început să se joace cu persoanele adulte cu dizabilități.

Nu este de neglijat nici modul în care au socializat sau curiozitatea și curajul de a pune întrebări ca și interesul celor mari pentru partea practică a proiectului.

Consider obiectivele îndeplinite, dar și necesitatea continuării activităților cu obiective asemănătoare.

9. Dorința de continuare

Din discuțiile purtate cu cei implicați în această activitate, dar și cu cei care au auzit despre ea de la participanți nu numai că se dorește continuarea, dar se și impune. Partenerii activității au confirmat sprijinul pe viitor, așa că activități de acest fel vor continua. Părinții, comunitatea au îmbrățișat cu multă susținere acest gen de activitate. O parte din părinții elevilor noștri sunt angajați în acest Centru de recuperare și au fost alături de noi în timpul desfășurării activității.

10. Activitatea „Daruieste!”, o considerăm a fi cea mai reușită dintre activitățile desfășurate în cadrul săptămânii „Școala Altfel”, perioada 06-10 aprilie

Considerăm că activitatea poate concura în cadrul competiției “O activitate de succes în Școala Altfel: Știi mai multe, sîi mai bun !”, întrucât se ridică, în opinia noastră, la standardele superioare din domeniul educației pentru voluntariat.

Pentru profesori a fost un succes realizarea interdisciplinară care a împletit cunoștințele din toate ariile curriculare.

Pentru elevi a însemnat o experiență nouă care le-a permis o deschidere spre partea practică a educației pentru viață, dragoste și grijă pentru semenii.

Pentru părinți a fost posibilitatea de a-și observa copiii în alte condiții decât în familie, extinzând domeniul educațional dincolo de ușa casei. Totodată și părinții, care au fost

elevi a însemnat posibilitatea unei educații continue care le-a îmbogățit cunoștințele acumulate altădată în școală și în viața de zi cu zi, făcându-i mai responsabili pentru ceea ce este în jurul lor, lângă ei.

Pentru cei cărora le-am dat a însemnat un nou mod de a vedea viața, cu noi prieteni, cu zâmbete și bucurii.

B. Marturii

Elev-Iosif Roberta, clasa . a VI-a

Ma consider prietenul oamenilor dezavantajați dar și prietenul celor care doresc să ajute pe cineva.

Această activitate m-a ajutat să dovedesc acest lucru....

Argatu Zaharia Tatiana Nicoleta-prof.lb.romana

’Este o experiență de viață ce ar trebui să fie trăită de fiecare dintre noi cel puțin o dată. Este o trăire extraordinară să simți că ajutând cât de puțin șansa unor copii la viață se îmbunătățește.’

Nemes Vasile-reprezentant al Centrului de recuperare Movila

Nu e prima oară când suntem vizitați de elevii Școlii Movila.De fiecare dată au venit cu câte ceva pentru persoanele din centru dar ce am admirat foarte mult este comunicarea cu aceștia,sinceritatea și dragostea cu care se adresează. Pentru persoanele cu dizabilități această înseamnă mult.Le mulțumim copiilor și îi mai așteptăm.....

C. Dovezi







DIRECTOR,
PROF. OANCEA CONSTANTIN

CONSILIER EDUCATIV,
PROF. COMAN AURICA